

哪个宝贝更可爱?

是不是好主人, 一"遛"便知

摄影/吴小兵 文/刘立稳

"做个爱心泛滥的主人"——上期镜头版,我们推出了一组给残疾狗狗装轮椅的图片,很多读者和网友都被感动,明确表示也想做个"有爱的主子"。今年下半年,在长沙市民的视野里,狗狗一定是个不可回避的关键词———份《长沙市养犬管理条例(草案·征求意见稿)》,引发了各种讨论:有对狗狗宠爱有加的"爱心泛滥者",同样也有对养狗乱象深恶痛绝、欲灭之而后快者。长沙某小区一些比较激动的市民甚至还让物业假借派出所名义挂横幅,声称"不牵绳子遛狗的一律射杀"。当然,更多的市民还是主张规范管理,让人与狗和谐相处。8月18日,在长沙市公安局举行的"养犬管理"立法听证会上,就有市民很有见地地提出"养犬要像考驾照,先得让狗主人过了关才行"。虽然这话听上去颇幽默,但"管狗先管人"应该是大家的共识。

你现在看到的这些瞬间,是今日女报摄影记者特意在长沙街头抓拍的一些"优秀主子"。让人欣慰的是,在长沙,这样的"优秀主子"还不少,他们即便不能做到时刻抱狗出门,牵绳遛狗的习惯还是有的。

今天这组图,其实也是提醒大家,不能管理好狗狗的市民不是好'主子"。 对于遛狗的大咖来说,经常有一些攀比的邀约:是不是好宝贝,拉出来遛遛。 其实这句话咱换个说法也没错:是不是好主人,拉狗出来遛遛!



走,一起 去兜风。



做只安静的 小狗狗。





到哪里找这么好的主人。 都是宝贝!

看看什么叫有爱。